



念好安全“紧箍咒” 绷紧工伤“安全弦”

“工伤宣传”走进阳信县振邦保安服务有限公司

□晚报记者 石雪婷 张宁凯
通讯员 王丽园 杨静

晚报讯 为避免和减少工伤事故和职业病的发生,有效保障职工的生命安全,促进企业稳步发展和社会和谐稳定,11月5日,“走进奔跑者——栉风沐雨与您同行”工伤宣传活动走进阳信县振邦保安服务有限公司,以念好安全“紧箍咒”、绷紧工伤“安全弦”为主题,开展工伤预防宣传活动。

活动现场,工作人员摆放工伤预防宣传展板、发放宣传彩页,普及宣传工伤预防的方法、途径和措施,并重点宣传工伤保险及工伤预防、工伤医疗等内容,让广大职工知晓“什么是工伤、怎样参加工伤保险”等,当场解答疑难问题,切实加强了企业职工工伤预防意识,降低劳动者工伤伤害风险,为职工的生命安全和身体健康增添保障。

“通过这次宣传,让我们充分认识到了工伤预防在工作中的重要性,更加提高了我们的风险防范意识和自我保护能力,收获很大。今后,我们会经常对职工进行工伤预防培训,营造良好的安全生产环境和工伤预防的浓厚氛围。”阳信县振邦保安服务有



限公司办公室主任任宝生说。

阳信县社会保险事业中心工作人员介绍:“下一步,我们将继续探索创新宣传方式,将预防、补偿、康复‘三位一体’的工伤保险保障网织得更密、更牢,对重点行业企业加大工伤预防政策解读及宣传力度,从源头上减少工伤事故的发生,为职工安全保驾护航。”



让工伤预防理念深入人心

“工伤宣传”走进阳信长威电子有限公司

□晚报记者 石雪婷 张宁凯
通讯员 王丽园 杨静

晚报讯 工伤预防事关家庭幸福、经济发展和社会稳定。为保障广大职工的合法权益和减轻用人单位负担,减少工伤事故发生,切实从源头上减少工伤事故的发生,着力实现工伤从“伤后保障”到“提前预防”的转变,11月5日,“走进奔跑者——栉风沐雨与您同行”工伤宣传活动走进阳信长威电子有限公司,为企业职工讲解工伤预防的相关知识。

工伤预防进企业,筑牢“安全墙”。宣传人员根据行业特点、类别,向企业职工发放印有工伤预防宣传知识的宣传物品,以及其他有关工伤预防和社会保险政策等宣传材料,耐心讲解安全生产、工伤预防知识和社会保险政策等,进一步增强职工工伤保险



权益保障意识,让广大职工在日常生活和生产过程中,时刻把预防工伤和职业防护放在心中。

“每个一线工人的背后都是一个家庭,只有高频、高质量地开展工伤预防宣传工作,才能切实有效地提高大家的工伤预防意识。感谢工作人员为我们送政策上门,进一步为我们的员工拧紧了思想弦,保障企业安全生产。”阳信长威电子有限公司管理部总务张广文说。

阳信县社会保险事业中心副主任杨静表示:“工伤预防是一项系统性工程,也是一项民心工程,必须常抓不懈。今后我们将进一步开展工伤预防工作,进企业、进社区、进校园,营造工伤预防的良好社会氛围,提升工伤保险权益保障意识,进一步撑起‘安全网’、筑牢‘安全墙’。”